

Всемирный день поэзии

Автор: Милосердова Любовь Евгеньевна
21.03.2014 07:53 - Обновлено 21.03.2014 07:56

21 марта поэты и любители стихов отмечают ежегодный праздник - Всемирный день поэзии.

Считается, что самые древние стихи-гимны были созданы в 23 веке до нашей эры. Автор стихов — поэтесса-жрица Эн-хеду-ана (En-hedu-ana), про которую известно лишь то, что она была дочерью аккадского царя Саргона, завоевавшего Ур (территория Ирана). Эн-хеду-ана писала о лунном боге Нанне и его дочери, богине утренней звезды Инанне.

Первоначальная инициатива учреждения официального Дня поэзии относится к концу 1930-х гг.: в 1938 г. американский штат Огайо по инициативе поэтессы Тессы Суизи Уэбб

провозгласил Днём поэзии

15 октября

— день рождения древнеримского поэта

Вергилия

. К

1951

г. эта дата была признана тридцатью восемью штатами США, а также

Мексикой

, и отмечалась как Национальный день поэзии. Затем этот день стал праздноваться и в других странах как Всемирный день поэзии.

В 1999 году на 30-й сессии генеральной конференции ЮНЕСКО было решено ежегодно отмечать Всемирный день поэзии (World Poetry Day) 21 марта. Первый Всемирный день поэзии прошел в Париже, где находится штаб-квартира ЮНЕСКО.

Этот день призван привлечь читателей к творчеству современных поэтов, к извечной традиции живого звучащего поэтического слова.

Коллектив библиотеки поздравляет всех с этим чудесным весенним праздником.

Читайте, мечтайте, парите в мире поэзии!

Всемирный день поэзии

Автор: Милосердова Любовь Евгеньевна
21.03.2014 07:53 - Обновлено 21.03.2014 07:56

